
 

Comité de parents 
École Saint Jean de la Lande 

Page 1 de 4 

Date: 2021-04-21 
 

 
 
 

Évènement : COMPTE-RENDU DE RÉUNION MENSUELLE 

Lieu : Via Teams 

Nombre de 
présences : 

8 personnes 

Distribution : OPP – liste de diffusion 

Préparé par : Maud Demarty 

Émis par : Maud Demarty 
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Article 
n° 

Description 
Action 

par 
Date 

1. COMITÉ SDG   
 

- Le compte-rendu de la réunion est maintenant disponible 
sur le site web de l’école : 

https://st-jean-de-la-lande.cssdm.gouv.qc.ca/services/service-
garde/ 

  

2. CAMPAGNES DE FINANCEMENT   

- Mettre au point un système de traçage de la remise des 
bons de commandes enfants-enseignants-secrétariat-OPP. 
Une simple liste à cocher serait sûrement efficace.  

  

3. VENTE DE FINES HERBES AU PROFIT DE L'OPP  

LE 19 MAI. 

  

- Affichage et rappel sur la FB de l’OPP.  

- À relayer sur les FB des ruelles vertes! 

- Nous avons l'habitude de faire une vente de hot-dogs, ce 
qui rapporte environ 600$; certains parents sont prêts à le 
faire cette année tout en respectant les mesures Covid 

- Une demande est faite à la direction pour avoir son 
avis/accord 

CN 

 

 

MD 

2-3 sem. 
avant 

 

 

21-04 

4. ACTIVITÉS SEMENCES   

- Le comité vert remercie chaleureusement Les Jardins de 
l’Écoumène et Provigo Angus pour les dons de semences 
biologiques (une centaine de sachets) et de sacs terreau 
de très bonne qualité (20ne). Ces dons ont permis à de 
nombreuses classes de commencer les semis qui seront 
éventuellement transférés dans les bacs de la grande cour 
ou bien dans le jardin pédagogique de l’annexe. 

- Ce message de remerciement sera relayé sur notre page 
FB. 

- Des photos seront prises avec les enseignants 
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5. SEMAINE DES SERVICES DE GARDE 

10-14 MAI 

  

- Nous souhaitons faire comme pour la semaine des 
enseignants et acheter des viennoiseries; une demande 
d’approbation a été envoyée à la direction 

MD 21-04 

6. SÉCURITÉ ROUTIÈRE ET DEMANDE D’UN NOUVEAU 
BRIGADIER  

ST-JOSEPH – 5E AVENUE 

  

- Le comité sécurité routière n’est plus très actif au sein de 
l’OPP. Toute personne qui souhaiterait s’impliquer dans 
ce dossier peut nous contacter. Il s’agirait de faire les 
suivis avec le poste de police et l’arrondissement de 
manière régulière. Par le passé, nos démarches ont porté 
fruit! 

- En raison de la difficulté à recruter des brigadiers qui se 
ressent depuis plusieurs années, nous pensons qu’il sera 
difficile pour le poste de police d’accéder à la demande 
d’ajout d’un brigadier.  

- Nous allons continuer nos demandes pour une meilleure 
signalisation et un marquage adéquat (arrêts, passages 
piétons) sur la rue Gilford, le long du trajet déterminé 
pour le Trottibus et qui fait donc office de corridor 
scolaire. Voici quelques règles à respecter, mais puisque 
le marquage est quasi inexistant, il est difficile de 
l’expliquer aux enfants! 

- https://www.transports.gouv.qc.ca/fr/securite-
signalisation/signalisation/Pages/marques-chaussee.aspx 

- https://saaq.gouv.qc.ca/securite-
routiere/clienteles/parents-enfants/securite-a-pied/ 

 

  

7. RENCONTRE AVEC LE DÉPUTÉ DE LA 
CIRCONSCRIPTION  

17 MAI À 20H VIA TEAMS  

  

- Pour discuter entre-autre (1) de la taxation des écoles 
publiques pour tout ce qui est relatif à la pédagogie et (2) 
du sous-financement dans plusieurs domaines. 

- Invitation Teams à venir 
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8. PARC INFORMATIQUE DE L’ÉCOLE   

- On se questionne sur les partenariats ou dons d’entreprise 
qui pourraient être établis pour avoir des dons 
d’ordinateurs de très bonne qualité (économie circulaire; 
considérer le fait que les grandes entreprises et 
universités changent leur flotte tous les 3 ans environ, les 
ordinateurs sont donc quasiment neufs…) 

- On souligne le fait que pour les enfants à besoin 
particulier, du matériel neuf est requis 

  

9. FÊTE DE FIN D'ANNÉE:   

- On attend les informations sur ce qui peut être fait   

10. FINISSANTS:    

- On s'inquiète de l'iniquité qui pourrait découler d'une 
mésentente des enseignants quant à la façon de souligner 
l'événement.  Nous demandons à ce que la direction 
statue sur un protocole uniformisé de célébration de cette 
étape importante pour les enfants, afin qu'on ne se 
questionne pas chaque année sur ce qui va se passer.  

- On propose par exemple de se renseigner auprès de la 
Boite Blanche, qui fait nos photos scolaires, pour savoir 
s'il y aurait moyen de mettre à disposition des photos de 
classe afin de produire un petit carnet souvenir (photo de 
l'élève en page gauche et quelques lignes en page droite 
pour inscrire des petits mots). Il serait sinon possible de 
scanner des photos. L'OPP serait prêt à financer ce type 
de produit après étude du coût. 

MD 21-04 

Merci de votre attention! 

Prochaine réunion OPP à déterminer 
RDV le 17 mai pour la rencontre avec M. Marissal 

 


